
Okazje na wyciągnięcie ręki.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 29.12 do 31.12

Wszystkie chipsy i chrupki
Szczegóły promocji dostępne 
na str. 12 i 13 w gazetce.

2 + 1
ZA GROSZ

30 zł rabatu
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus i na str. 6 w gazetce.

Od wtorku, 30.12 do środy, 31.12

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 01/26

39% 
TANIEJ

Od wt., 30.12 do śr., 31.12 
Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

14,99 24,80*

Rzeźnik
Polski kurczak – filet z piersi, XXL
1 kg
* cena przed obniżką/cena  
poza promocją: 1 kg = 24,80
Szczegóły promocji dostępne na str. 4 w gazetce.

Banany, luzem
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 1 kg = 6,99
Szczegóły promocji dostępne  
na str. 22 w gazetce.

57% 
TANIEJ

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

2,99 6,99*

Awokado Hass
1 szt.
Szczegóły promocji dostępne 
na str. 23 w gazetce.

1 + 1
GRATIS

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

przy zakupach za min. 300 zł

Wszystkie piwa 
w butelce
Szczegóły promocji 
dostępne na str. 5 w gazetce.

8 W CENIE 4
Od wt., 30.12 do śr., 31.12
Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

23,96
SUPERCENA

Tylko w środę, 31.12 
Czterosztuk
4 x 5,99 zł za butelkę

Coca-Cola  
lub Coca-Cola  
Zero
Czterosztuk, 4 x 2 L
1 L = 3,00
+ kaucja 2,00 zł



Tylko w poniedziałek, 29.12

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 01/26

2

Pilos
Mleko UHT 3,2% 
1 L
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/cena poza 
promocją: 3,29/opak.
Limit: 6 opak. gratis na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

3,29

3 + 3
GRATIS

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

Rzeźnik
Karkówka wieprzowa bez kości
1 kg
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 1 kg = 21,99 
Limit: 3 kg na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

9,99 21,99*

54% 
TANIEJ

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację



Tylko we wtorek, 30.12

3Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 01/26

58% 
TANIEJ

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

3,33*
7,99

PRZY ZAKUPIE 
TRZECH Łaciate

Masło ekstra 83%
200 g
100 g = 1,67
Cena przed obniżką/cena poza promocją: 
 7,99/opak., 100 g = 4,00
* cena za 1 opak. przy zakupie 3 opak. 
Limit: 3 opak. na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.



Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

2,99

2 + 2
GRATIS

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

Pilos 
Ser mozzarella
125 g
Cena poza promocją: 2,99/opak., 100 g = 2,39
Limit: 4 opak. gratis na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 01/26

4

Rzeźnik
Polski kurczak – filet z piersi, XXL
1 kg
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 1 kg = 24,80 
Limit: 5 kg na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

14,99 24,80*

39% 
TANIEJ

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

Od wtorku, 30.12 do 31.12



Od wtorku, 30.12 do 31.12

8 W CENIE 4
Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

Wszystkie piwa w butelce
Limit: 8 but. na kupon.
Promocja nie łączy się z innymi promocjami.  
Rabat Lidl Plus nie obejmuje wartości kaucji opakowania. 
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

5Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 01/26



* Szczegóły oraz informacje o artykułach wyłączonych z akcji w aplikacji Lidl Plus. Do wartości zakupów podlegającej rabatowi nie wlicza się: napojów alkoholowych oraz piw, 
w tym piw bezalkoholowych, oraz innych napojów bezalkoholowych wykorzystujących znaki towarowe napojów alkoholowych lub symbole graficzne z nimi związane, 

lub nazwy i symbole graficzne przedsiębiorców produkujących napoje alkoholowe, wyrobów tytoniowych, produktów leczniczych, preparatów do początkowego żywienia 
niemowląt oraz przedmiotów służących do karmienia piersią, kart prezentowych Lidl.

 
Aktywuj kupon, 

zeskanuj aplikację 
i ciesz się rabatem od razu!  

Tylko we wtorek, 30.12.2025
i w środę, 31.12.2025 

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 01/26

6

Zeskanuj i pobierz aplikacjęTo się opłaca.
Skanujesz?



 
Aktywuj kupon, 

zeskanuj aplikację 
i ciesz się rabatem od razu!  

Tylko we wtorek, 30.12.2025
i w środę, 31.12.2025 

7Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 38/25

Rzeźnik
Polski kurczak – uda
1 kg
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 1 kg = 13,99 
Limit: 3 kg na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

6,49 13,99*

53% 
TANIEJ

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

Rzeźnik
Polski kurczak – podudzia
1 kg
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 1 kg = 11,99 
Limit: 3 kg na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

6,49 11,99*

45% 
TANIEJ

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

Od poniedziałku, 29.12 do 31.12



Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Wszystkie kabanosy Pikok
* Trzecie, najtańsze za grosz. 
Promocja nie łączy się z innymi promocjami.

2 + 1
ZA GROSZ*

17,49

2 + 1
GRATIS

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

Alesto
Pistacje kalifornijskie
250 g
prażone i solone lub prażone bez soli
Cena poza promocją: 17,49/opak., 100 g = 7,00
Limit: 3 opak. gratis na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Od poniedziałku, 29.12 do 31.12

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 01/26
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Od poniedziałku, 29.12 do 31.12

25% 
TANIEJ

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

7,49*
9,99

PRZY ZAKUPIE 
DWÓCH

Sokołów/Łuków  
Tatar wołowy 
200 g
100 g = 3,75
Cena przed obniżką/cena poza promocją: 9,99/opak., 100 g = 5,00
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. lub wielokrotności 2 opak.
Limit: 4 opak. na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Pikok 
Polędwica sopocka w plastrach, XXL
400 g
1 kg = 24,98 
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 15,99/opak., 1 kg = 39,98
Limit: 6 opak. na paragon.

9,99

37% 
TANIEJ

15,99*

9Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 38/25



Od poniedziałku, 29.12 do 31.12

30% 
TANIEJ

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

2,79*
3,99

PRZY ZAKUPIE 
DWÓCH

Pilos 
Camembert 
120 g
różne rodzaje
100 g = 2,33
Cena przed obniżką/cena poza promocją: 3,99/opak., 100 g = 3,33
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. lub wielokrotności 2 opak. 
Limit: 6 opak. na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Polmlek
Ser gouda
1 kg 
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 1 kg = 29,99
Limit: 3 opak. na paragon.

14,99

50% 
TANIEJ

29,99*

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 01/26
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Łosoś atlantycki, filet ze skórą, XXL
100 g
1 kg = 46,90
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 
6,99/100 g, 1 kg = 69,90
Limit: 3 kg na paragon.

4,69

32% 
TANIEJ

6,99*

Wszystkie krewetki mrożone Ocean Sea
Limit: 4 opak. na paragon.

50% 
TANIEJ
DRUGI, TAŃSZY 
PRODUKT

Od poniedziałku, 29.12 do 31.12

11Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 38/25



Od poniedziałku, 29.12 do 31.12

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 01/26

12

Wszystkie chipsy i chrupki
* Trzecie, najtańsze za grosz.
Limit: 3 opak. za grosz na paragon.
Promocja nie łączy się z innymi promocjami.

2 + 1
ZA GROSZ*



Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Od poniedziałku, 29.12 do 31.12

13Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 01/26

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Wszystkie chipsy i chrupki
* Trzecie, najtańsze za grosz.
Limit: 3 opak. za grosz na paragon.
Promocja nie łączy się z innymi promocjami.

2 + 1
ZA GROSZ*



Od poniedziałku, 29.12

Coca-Cola*
Czterosztuk, 4 x 1 L
1 L = 4,99
+ kaucja 2,00 zł

19,96
SUPERCENA

Czterosztuk
4 x 4,99 zł za butelkę

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 01/26

14
* Produkt dostępny w wybranych sklepach. Sprawdź dostępność w sklepie w czasie obowiązywania promocji.

Pepsi, Pepsi Zero,  
Mirinda lub 7UP
Dwusztuk, 2 x 1 L
1 L = 3,99

7,98
SUPERCENA

Dwusztuk
2 x 3,99 zł za butelkę



Tylko w środę, 31.12

Aż
2 x 2,5 L

Pepsi, Pepsi Zero,
Mirinda lub 7 UP, XXL
Dwusztuk, 2 x 2,5 L
1 L = 3,00

14,98
SUPERCENA

Dwusztuk
2 x 7,49 zł za butelkę

Coca-Cola lub Coca-Cola Zero
Czterosztuk, 4 x 2 L
1 L = 3,00
+ kaucja 2,00 zł

23,96
SUPERCENA

Czterosztuk
4 x 5,99 zł za butelkę

15Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 01/26

Od poniedziałku, 29.12



Od poniedziałku, 29.12 do 31.12

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 01/26
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5,99

1 + 1
GRATIS

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

Red Bull
Napój energetyczny
250 ml 
różne rodzaje
Cena poza promocją: 5,99/pusz., 100 ml = 2,40
+ kaucja 0,50 zł
Limit: 2 pusz. gratis na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.
Produkt jest przeznaczony dla osób pełnoletnich.

* Produkt dostępny w wybranych sklepach. Sprawdź dostępność w sklepie w czasie obowiązywania promocji.

1,99

1 + 1
GRATIS

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

Pepsi lub Pepsi Zero*
200 ml
Cena poza promocją: 1,99/pusz., 100 ml = 1,00
Limit: 3 pusz. gratis na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.



Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

17Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 01/26

Od poniedziałku, 29.12 do 31.12

50% 
TANIEJ

Zeskanuj aplikację

DRUGI, TAŃSZY 
PRODUKT

Wszystkie napoje Freeway w butelkach
Limit: 12 but. na ofertę. 
Rabat Lidl Plus nie obejmuje wartości kaucji opakowania.  
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus. 

2 + 1
ZA GROSZ*

Wszystkie soki Solevita, 1 L 
* Trzeci, najtańszy za grosz.
Limit: 4 but. za grosz na paragon.
Rabat nie obejmuje wartości kaucji opakowania.
Promocja nie łączy się z innymi promocjami.
Lista artykułów objętych promocją dostępna
w sklepach stacjonarnych w strefie kas, u Asystenta
kas samoobsługowych, a także na www.lidl.pl.



Od poniedziałku, 29.12 do 31.12

Floralys
Papier toaletowy 4-warstwowy 
10 rolek
1 rolka = 1,47
Cena poza promocją: 20,99/opak., 1 rolka = 2,10
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak.  
lub wielokrotności 2 opak.
Limit: 4 opak. na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

30% 
TANIEJ

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

14,69* 20,99

PRZY ZAKUPIE 
DWÓCH

25% 
TANIEJ

Zeskanuj aplikację

PRZY ZAKUPIE 
DWUNASTU

Wszystkie wody Saguaro, 1,5 L
Limit: 24 but. na ofertę.
Rabat Lidl Plus nie obejmuje wartości kaucji opakowania.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 01/26
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Floralys
Papier toaletowy 4-warstwowy 
10 rolek
1 rolka = 1,47
Cena poza promocją: 20,99/opak., 1 rolka = 2,10
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak.  
lub wielokrotności 2 opak.
Limit: 4 opak. na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

19Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 01/26

33,48
33% TANIEJ

50,28*

Dwunastosztuk
12 x 2,79 zł za puszkę

Żubr
Dwunastosztuk, 12 x 500 ml
1 L = 5,58
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
50,28/12 pusz., 1 L = 8,38
+ kaucja 6,00 zł

17,34
31% TANIEJ

25,14*

Sześciosztuk
6 x 2,89 zł za puszkę

Kasztelan 
Niepasteryzowane
Sześciosztuk, 6 x 500 ml
1 L = 5,78
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
25,14/6 pusz., 1 L = 8,38
+ kaucja 3,00 zł

Od poniedziałku, 29.12 do 31.12



Zobacz filmkolorowe ogony i gwiazdki,  
zakończone chryzantemą

Liczba wystrzałów: 60

Wysokość wystrzałów: 20 m

Czas pokazu: 45 s

Kaliber: 20 mm

Triplex
Bateria 60-strzałowa  
Power Of Night

1 z
es

ta
w

SUPERCENA 

99,-
Sprawdź cały katalog
wypełniony okazjami!

Więcej na lidl.pl
Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 

przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.R 01/25

Od poniedziałku, 29.12 do 31.12

https://www.youtube.com/watch?v=DbqsmKX4-8w


Zobacz film

Pyroco
Bateria 248-strzałowa  
El Niño

1 z
es

ta
w

SUPERCENA 
złote ogony, kolorowe flary i rozbłyski, 

żółte welony, grzechoczące 
chryzantemy

Liczba wystrzałów: 248

Wysokość wystrzałów: 30 m

Czas pokazu: 130 s

Kaliber: 14/20 mm

Sprawdź cały katalog
wypełniony okazjami!

To się opłaca. Zobacz katalog

Więcej na lidl.pl
Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. R 01/25

Od poniedziałku, 29.12 do 31.12

https://www.youtube.com/watch?v=uely08_xag4
https://www.lidl.pl/l/pl/gazetki/oferta-wazna-od-29-12-katalog-kw01/view/flyer/page/1


57% 
TANIEJ

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

2,99 6,99*

Banany, luzem
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 1 kg = 6,99
Limit: 2 kg na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Codziennie 
świeże dostawy.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 29.12 do 31.12

23Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 01/26R 01/26
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Limetki
1 szt.
Cena poza promocją: 1,99/szt.
Limit: 3 szt. gratis na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

1,99

1 + 1
GRATIS

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

Ryneczek
Lidla

8,99

35% 
TANIEJ

13,99*

Pomidory 
truskawkowe
500 g
1 kg = 17,98
* cena przed obniżką:  
13,99/opak., 1 kg = 27,98

3,49

12% 
TANIEJ

3,99*
Papryczki pikantne, 
luzem
100 g
* cena przed obniżką:  
100 g = 3,99

Awokado Hass
1 szt.
Cena poza promocją: 6,99/szt.
Limit: 2 szt. gratis na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

6,99

1 + 1
GRATIS

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

Od poniedziałku, 29.12 do 31.12

23Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 01/26R 01/26



Ryneczek
Lidla

8,99

30% 
TANIEJ

12,99*

Winogrona jasne 
bezpestkowe
500 g
1 kg = 17,98
* cena przed obniżką:  
12,99/opak., 1 kg = 25,98

SUPERCENA

6,99

5,99

25% 
TANIEJ

7,99* Melony żółte, luzem
1 kg
* cena przed obniżką:
1 kg = 7,99

Ananasy,
luzem
1 kg

4,89

30% 
TANIEJ

6,99* Arbuzy, luzem
1 kg
* cena przed obniżką:  
1 kg = 6,99

Od poniedziałku, 29.12 do 31.12

Słodycz prosto z natury?
To się opłaca!
Maliny
125 g
100 g = 4,80
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 
9,99/opak., 100 g = 8,00
Limit: 2 opak. na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

40% 
TANIEJ

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

5,99 9,99*

25Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 01/26R 01/26
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Rukola
125 g
100 g = 4,40

SUPERCENA

5,49

4,79

20% 
TANIEJ

5,99* Seler naciowy
1 szt.
* cena przed obniżką:  
5,99/szt.

SUPERCENA

9,99
SUPERCENA

2,49

Truskawki
250 g
100 g = 4,00

Kasztany
jadalne, luzem
100 g

Od poniedziałku, 29.12 do 31.12

Mango, luzem
1 kg
* cena przed obniżką/
cena poza promocją: 1 kg = 14,99
Limit: 1 kg na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

33% 
TANIEJ

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

9,99 14,99*

SUPERCENA

7,99

Polska 
mięta w doniczce
1 szt.

25Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 01/26R 01/26



Precel
95 g
100 g = 2,09

95 G

1,99

Bagietka duża
440 g
1 kg = 6,02 
Cena przed obniżką/cena poza promocją: 
2,95/szt., 1 kg = 6,70 
* cena za 1 szt.  
przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt.2,65* 2,95

TANIEJ 
PRZY ZAKUPIE 
DWÓCH

Bagietka z masłem  
czosnkowym
165 g, 175 g
100 g = 1,57/1,48 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
2,99/szt., 100 g = 1,81/1,71 
* cena za 1 szt. przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt.

2,59* 2,99

TANIEJ 
PRZY ZAKUPIE 
DWÓCH

Mały kapuśniak 
z pieczarkami
40 g
100 g = 2,48

SUPERCENA

0,99
Pasztecik z pieczarkami
105 g
100 g = 1,61 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1,99/szt., 100 g = 1,90 
* cena za 1 szt. przy zakupie 3 szt. 
lub wielokrotności 3 szt.

1,69* 1,99

TANIEJ 
PRZY ZAKUPIE 
TRZECH

Piekarnia
Lidla

Dobre pieczywo  
na dzień dobry.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 29.12 do 31.12

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 01/26
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Croissant  
maślany
57 g, 60 g
100 g = 3,14/2,98

57 G, 60 G

1,79

Bochen  
rustykalny
490 g
1 kg = 12,84

490 G

6,29
Bułka  
paryska
240 g
100 g = 1,20

240 G

2,89

Donut Pinky
54 g
100 g = 3,06 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1,99/szt., 100 g = 3,69 
* cena za 1 szt.  
przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt.1,65* 1,99

TANIEJ 
PRZY ZAKUPIE 
DWÓCH

27%
masła
w rogalu

Od poniedziałku, 29.12 do 31.12

27Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 01/26



Rzeźnik
Schab, 5 plastrów
360 g
1 kg = 26,36 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
11,99/opak., 1 kg = 33,31 
* cena za 1 opak.  
przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne
w aplikacji Lidl Plus.9,49* 11,99

Zeskanuj aplikację

20% 
TANIEJ 
PRZY ZAKUPIE 
DWÓCH

Rzeźnik
Mięso mielone 
z łopatki i boczku
500 g
1 kg = 19,98 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
12,99/opak., 1 kg = 25,98 
Limit: 4 opak. na paragon.9,99 12,99*

23% 
TANIEJ

Karkówka  
do pieczenia
1 kg 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 29,99 
Limit: 3 kg na paragon.

19,99 29,99*

33% 
TANIEJ

Rzeźnik
Kurczak do pieczenia 
z boczkiem w marynacie
1 kg 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 17,99 
Limit: 5 kg na paragon.14,99 17,99*

16% 
TANIEJ

Rzeźnik
Kaczka z jabłkami
1 kg 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 20,99 
Limit: 5 kg na paragon.15,99 20,99*

23% 
TANIEJ

gotowe 
do pieczenia

gotowe 
do pieczenia

gotowe 
do pieczenia

Uczta 
pełna smaku. 
To się opłaca.

Od poniedziałku, 29.12 do 31.12

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 01/26
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Rzeźnik
Burgery wołowe
220 g
100 g = 3,18 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
8,97/opak., 100 g = 4,08 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

6,99* 8,97

Zeskanuj aplikację

22% 
TANIEJ 
PRZY ZAKUPIE 
DWÓCH

Rzeźnik
Duże burgery wołowe
380 g
1 kg = 32,87 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
15,99/opak., 1 kg = 42,08 
Limit: 4 opak. na ofertę. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

12,49 15,99*

Zeskanuj aplikację

21% 
TANIEJ

Rzeźnik
Steki wołowe irlandzkie
400 g
1 kg = 73,73 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
36,99/opak., 1 kg = 92,48 
Limit: 4 opak. na ofertę. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

29,49 36,99*

Zeskanuj aplikację

20% 
TANIEJ

Rzeźnik
Polędwiczka  
wieprzowa, XXL
1 kg 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 29,99 
Limit: 3 kg na paragon.

27,99 29,99*

6% 
TANIEJ

Rzeźnik
Udziec wołowy
1 kg 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 59,99 
Limit: 3 kg na paragon.

54,99 59,99*

8% 
TANIEJ

Rzeźnik
Flaki wołowe
500 g
1 kg = 17,98 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
10,99/opak., 1 kg = 21,98 
Limit: 4 opak. na paragon.

8,99 10,99*

18% 
TANIEJ

Od poniedziałku, 29.12 do 31.12

29Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 01/26



Rzeźnik
Polski kurczak – skrzydła
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 1 kg = 9,99 
Limit: 3 kg na ofertę. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

7,99 9,99*

Zeskanuj aplikację

20% 
TANIEJ

Rzeźnik
Polski kurczak 
gospodarski 
– ćwiartki, XXL
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 16,99 
Limit: 3 kg na paragon.

12,99 16,99*

23% 
TANIEJ

Rzeźnik
Polski kurczak –  
mięso z nogi, XXL
1 kg 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 21,98 
Limit: 3 kg na paragon.

16,99 21,98*

22% 
TANIEJ

Rzeźnik
Kaczka – filet
1 kg 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 29,99 
Limit: 3 kg na paragon.

26,99 29,99*

10% 
TANIEJ

Rzeźnik
Polski królik – 
tuszka z podrobami
1 kg 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 34,99 
Limit: 3 kg na kupon.

29,90 34,99*

14% 
TANIEJ

Rzeźnik
Indyk – golonka
1 kg 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 16,99 
Limit: 3 kg na paragon.

12,99 16,99*

23% 
TANIEJ

Od poniedziałku, 29.12 do 31.12

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 01/26
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Pikok
Polędwica sopocka 
w plastrach, XXL
400 g
1 kg = 24,98 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
15,99/opak., 1 kg = 39,98 
Limit: 6 opak. na paragon.

9,99 15,99*

37% 
TANIEJ

Pikok Premium
Parówki z szynki, XXL
520 g
1 kg = 13,44 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
11,39/opak., 1 kg = 21,90 
Limit: 6 opak. na paragon.

6,99 11,39*

38% 
TANIEJ

Pikok
Kiełbaski drobiowe
300 g
1 kg = 23,30 
Cena przed obniżką/cena poza promocją: 
8,99/opak., 1 kg = 29,97 
* cena za 1 opak. przy zakupie 
2 opak. lub wielokrotności 2 opak.

6,99* 8,99

22% 
TANIEJ 
PRZY ZAKUPIE 
DWÓCH

Dulano Selection
Fuet ekstra
170 g
100 g = 6,74

170 G

11,45

Pikok Pure
Polędwica  
pieczona,  
plastry
100 g

100 G

6,29

Pikok  
od Krajana
Zestaw  
Konesera
120 g
100 g = 7,49

120 G

8,99

Wędliny
Od poniedziałku, 29.12 do 31.12

31Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 01/26



Krewetki  
białe, całe,  
gotowane
1 kg

SUPERCENA

49,99

Krewetki  
koktajlowe
600 g
1 kg = 49,98

SUPERCENA

29,99

Łosoś wędzony na zimno, 
w plastrach, XXL
200 g
100 g = 9,50

AŻ 200 G

18,99

Łosoś, 
filet ze skórą, XXL
100 g
1 kg = 46,90 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
6,99/100 g, 1 kg = 69,90 
Limit: 3 kg na paragon.

4,69 6,99*

32% 
TANIEJ

Nautica
Koreczki śledziowe
230 g (155 g po odsączeniu)
różne rodzaje 
100 g = 4,19 (wg masy netto 
po odsączeniu)

230 G

6,49

produkt 
mrożony

Ryby
Od poniedziałku, 29.12 do 31.12

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
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Sushi Tokyo
Zestaw Kampai
21 szt.
1 kg = 57,36

21 SZT.

34,99

Sushi Tokyo
Zestaw Hannoki  
lub Okawa
12 szt.
1 kg = 55,35/52,91

12 SZT.

17,99

Sushi wrap
z krewetką  
lub łososiem 
210 g
łagodny, pikantny  
lub teriyaki
100 g = 6,66

210 G

13,99

Sushi  
Isao
9 szt.
100 g = 4,56

237 G

10,81

Sushi Tokyo
Zestaw Tokyo
36 szt.
1 kg = 54,54

Od wtorku, 30.12

36 SZT. 

59,99

Zestaw sushi  
Party pack
32 szt.
1 kg = 56,48

Od wtorku, 30.12

32 SZT. 

39,99

Sushi
Od poniedziałku, 29.12 do 31.12
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Ryki
Rycki Edam w plastrach, XXL
800 g
1 kg = 28,74 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
32,99/opak., 1 kg = 41,24 
Limit: 4 opak. na paragon.

22,99 32,99*

30% 
TANIEJ

Tartare
Koreczki twarogowe 
o smaku prowansalskim
100 g
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
12,99/opak. 
Limit: 6 opak. na paragon.

9,99 12,99*

23% 
TANIEJ

Pilos
Camembert
120 g
różne rodzaje  
100 g = 2,33 
Cena przed obniżką/cena poza promocją: 
3,99/opak., 100 g = 3,33 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Limit: 6 opak. na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

2,79* 3,99

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

30% 
TANIEJ 
PRZY ZAKUPIE 
DWÓCH

Mlekovita
Wypasione, 
ser tarty smakowy
300 g
różne rodzaje  
1 kg = 33,30 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
12,49/opak., 1 kg = 41,63 
Limit: 6 opak. na paragon.

9,99 12,49*

20% 
TANIEJ

Deska Serów
Selekcja 5 serów 
francuskich
300 g
1 kg = 99,97

SUPERCENA 

29,99

Nabiał
Od poniedziałku, 29.12 do 31.12

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
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Deska Serów
Ser le gruyère
100 g
1 kg = 99,90 
* cena przed obniżką: 
12,49/100 g, 1 kg = 124,90

9,99 12,49*

20% 
TANIEJ

Deluxe
Ser owczy z truflą letnią
100 g
1 kg = 99,90 
* cena przed obniżką: 
12,99/100 g, 1 kg = 129,90

9,99 12,99*

23% 
TANIEJ

Deska Serów
Ser z orzechami
100 g
1 kg = 69,90 
* cena przed obniżką: 
8,99/100 g, 1 kg = 89,90

6,99 8,99*

22% 
TANIEJ

Deska Serów
Ser gran reserva
100 g
1 kg = 99,90 
* cena przed obniżką: 
12,99/100 g, 1 kg = 129,90

9,99 12,99*

23% 
TANIEJ

Deska serów na sylwestra. 
To się opłaca.

Od poniedziałku, 29.12 do 31.12

35Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
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Vemondo
Hummus
160 g
różne rodzaje 
100 g = 2,62

160 G

4,19

Chef Select
Guacamole
150 g
pikantne lub klasyczne 
100 g = 5,33

150 G

7,99

Chef Select
Antipasti
150 g
różne rodzaje 
100 g = 4,59

150 G

6,89

Chef Select
Oliwki z dodatkami 
150 g
różne rodzaje 
100 g = 4,33

150 G

6,49

Chef Select
Sajgonki 
230 g
z kurczakiem i warzywami  
lub z warzywami
100 g = 2,70

230 G

6,20

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

produkt
chłodzony

produkt
chłodzony

produkt
chłodzony

produkt
chłodzony

produkt
chłodzony

Gotowe na imprezę. 
To się opłaca.

Od poniedziałku, 29.12 do 31.12

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 01/26
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Chef Select
Lasagne bolognese 
z mięsem 
wieprzowym, XXL
1 kg

1 KG

19,99

Chef Select
Ciasto francuskie
275 g
klasyczne lub light 
1 kg = 13,96

275 G

3,84
Chef Select
Bagietka do odpieku
175 g
z masłem czosnkowym 
lub ziołowym 
100 g = 2,17

175 G

3,79

Chef Select
Pizza cztery sery
400 g
1 kg = 31,98

400 G

12,79

Chef Select
Roladka devolay  
z kurczaka
500 g
1 kg = 31,98

500 G

15,99
Chef Select
Cordon Bleu 
lub polędwiczki 
z kurczaka pikantne 
lub łagodne	
400 g, 500 g
1 kg = 37,48/29,98

SUPERCENA

14,99

Chef Select
Gyros z kurczaka
450 g
1 kg = 33,31

450 G

14,99

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

produkt
chłodzony

produkt
chłodzony

produkt
chłodzony produkt

chłodzony

produkt
chłodzony produkt

chłodzony

produkt
chłodzony

Od poniedziałku, 29.12 do 31.12

37Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
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N!ck’s
Lody w kubku
473 ml
vanilla bean & triple 
chocolate
1 L = 42,26

SUPERCENA

19,99Bon Gelati
Lody waniliowe
2,5 L
1 L = 6,40

2,5 L

15,99

Trattoria Alfredo
Pizza capricciosa  
z pieca kamiennego
2 x 340 g
1 kg = 19,16

680 G

13,03

Chef Select
Crispy chicken box
650 g
1 kg = 30,75 
* cena przed obniżką: 
24,99/opak., 1 kg = 38,45

19,99 24,99*

20% 
TANIEJ

Dr. Oetker
Bagietka Guseppe
250 g
100 g = 3,60

SUPERCENA

8,99

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

produkt 
mrożony

produkt 
mrożony

produkt 
mrożony

Sylwestrowo, pysznie i szybko. 
To się opłaca.

Od poniedziałku, 29.12 do 31.12

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
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Let’s have a party!
Zestaw przekąsek
384 g
1 kg = 26,02

SUPERCENA

9,99
Let’s have a party!
Krążki cebulowe
450 g
1 kg = 22,20

SUPERCENA

9,99

Let’s have a party!
Minichurros
210 g
różne rodzaje 
100 g = 4,76

SUPERCENA

9,99

Let’s have a party!
Krążki z sera gouda 
z sosem
250 g
100 g = 4,80

SUPERCENA

11,99

Let’s have a party!
Krążki z sera 
camembert z sosem
250 g
100 g = 4,80

SUPERCENA

11,99

produkt 
mrożony

produkt 
mrożony

produkt 
mrożony

produkt 
mrożony

produkt 
mrożony

Od poniedziałku, 29.12 do 31.12
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Let’s have a party!
Krewetki z sosem
100 g
różne rodzaje

SUPERCENA

9,99

Let’s have a party!
Antipasti 
z nadzieniem
390 g, 410 g
różne rodzaje 
1 kg = 48,69/46,32

SUPERCENA

18,99

Let’s have a party!
Tortilla  
pszenna, XXL 
740 g
1 kg = 10,80

AŻ 12 SZT.

7,99

Let’s have a party! 
Sos
200 g
różne rodzaje 
100 g = 2,50

SUPERCENA

4,99

Let’s have a party!
Muszle do tacos
158 g
100 g = 5,69

SUPERCENA

8,99

Świętuj z przyjemnością.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 29.12

Więcej na lidl.plR 01/26
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Let’s have a party!
Chipsy tortilla, XXL
375 g
solone lub serowe
1 kg = 23,97

SUPERCENA

8,99

Roleski 
Dip salsa
220 g, 240 g
różne rodzaje 
100 g = 2,72/2,50

SUPERCENA

5,99

Let’s have a party!
Popcorn 
karmelizowany
250 g
100 g = 4,80

SUPERCENA

11,99

Let’s have a party!
Przekąski pszenne  
o smaku paprykowym
300 g
1 kg = 39,97

SUPERCENA

11,99

Let’s have a party!
Chrupki 
kukurydziane 
z orzeszkami 
ziemnymi
450 g
1 kg = 24,42

SUPERCENA

10,99

Przekąski idealne  
na sylwestra.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 29.12
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Urbanek
Pomidory 
suszone, XL
480 g (320 g po odsączeniu)
połówki lub paski 
1 kg = 43,72 (wg masy netto 
po odsączeniu)

SUPERCENA

13,99

Roleski
Sosy
300-340 g 
różne rodzaje 
1 kg = 19,97-17,62

SUPERCENA

5,99

Tao Tao
Sos chili
900 g
słodki 
lub słodko-pikantny 
1 kg = 21,10

SUPERCENA

18,99

Jemy Jemy
Zupy świata
400 g
meksykańska, węgierska 
lub tajska 
1 kg = 14,98

SUPERCENA

5,99

Minipinsa
130 g
100 g = 5,76

SUPERCENA

7,49

Schulstad
Bułki hamburgerowe, 6-pak
300 g
1 kg = 16,63

SUPERCENA

4,99

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Sylwester pełen smaku.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 29.12

Więcej na lidl.plR 01/26
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SodaStream
Koncentrat do saturatora 
440 ml
Pepsi, Pepsi Zero, Mirinda lub 7UP 
1 L = 36,34 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
19,99/opak., 1 L = 45,43 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

15,99* 19,99

Zeskanuj aplikację

20% 
TANIEJ 
PRZY ZAKUPIE 
DWÓCH

Pepsi lub Pepsi Zero**
200 ml
Cena poza promocją:  
1,99/pusz., 100 ml = 1,00 
Limit: 3 pusz. gratis na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

1,99

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

1 + 1
GRATIS

Crodo
Napój gazowany
330 ml
lemon, lemon zero, 
orange lub mojito 
1 L = 13,61

SUPERCENA

4,49

Zbyszko
Lemoniada, 
napój gazowany
1 L
cytryna-limonka 
lub cytryna-aronia-mięta

SUPERCENA

2,99
Tymbark
Napój gazowany
330 ml
różne rodzaje 
Cena poza promocją:  
2,69/pusz., 1 L = 8,15 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

2,69

Zeskanuj aplikację

2 + 1
GRATIS

Aż 9 L 
gotowego

napoju

Od poniedziałku, 29.12 do 31.12
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Red Bull
Napój energetyczny
250 ml
classic, sugarfree, pink edition  
sugarfree, ice edition, green edition 
Cena poza promocją:  
5,99/pusz., 100 ml = 2,40
+ kaucja 0,50 zł 
Limit: 2 pusz. gratis na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus. 
Produkt jest przeznaczony dla osób pełnoletnich.

5,99

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

1 + 1
GRATIS

Dzik
Napój  
bezkofeinowy 
Zero Lemon
330 ml
1 L = 11,48

SUPERCENA

3,79
Dzik
Napój energetyczny  
zero kalorii
500 ml
lemon, arbuz, classic, mango, 
tropical lub brzoskwinia 
Cena poza promocją:  
5,49/pusz., 1 L = 10,98
+ kaucja 0,50 zł 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus. 
Produkt jest przeznaczony dla osób pełnoletnich.

5,49

Zeskanuj aplikację

2 + 1
GRATIS

Kong Strong 
Napój energetyczny
250 ml
classic lub sugarfree 
100 ml = 0,76 
Produkt jest przeznaczony 
dla osób pełnoletnich.

Do soboty, 3.01

250 ML

1,89

Pepsi,
Mirinda, 
Pepsi Zero 
lub 7UP
Dwusztuk, 2 x 1 L
1 L = 3,99

Dwusztuk 
2 x 3,99 zł za butelkę

SUPERCENA 

7,98

Coca-Cola*
Czterosztuk, 4 x 1 L
1 L = 4,99 
+ kaucja 2,00 zł

Czterosztuk 
4 x 4,99 zł za butelkę

SUPERCENA 

19,96

Ulubiony smak na Nowy Rok. 
To się opłaca.

Od poniedziałku, 29.12 do 31.12
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Kinga Sparclino
Tonic
250 ml
original taste lub zero 
100 ml = 1,40

SUPERCENA

3,49

Schweppes
Napój gazowany
1,7 L
citrus mix, pink grapefruit, 
mojito, indian tonic lub tonic zero 
1 L = 4,05

AŻ 1,7 L

6,89

Schweppes
Napój gazowany
450 ml
tonic & lime, ginger beer & chili 
lub hibiscus
1 L = 17,76

SUPERCENA

7,99

Fever Tree
Tonic
200 ml
premium indian, mediterranean, 
ginger beer lub rhubarb & raspberry 
100 ml = 2,75

SUPERCENA

5,49

Kinley 
Napój gazowany
1 L
różne rodzaje

SUPERCENA

4,99

Pure Ice
Lód w kostkach
1 kg

1 KG

3,79

Od poniedziałku, 29.12
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Piccolo
Napój musujący*
750 ml
brzoskwinia, truskawka, 
kiwi, wiśnia lub arbuz
1 L = 11,99

750 ML

8,99

Napój musujący*
750 ml
Sonic lub LOL 
1 L = 13,32

750 ML

9,99

Napój musujący 
Shrek*
750 ml
brzoskwinia 
lub truskawka 
1 L = 13,32

750 ML

9,99

Hellena
Oranżada 
Party Napój 
musujący*
750 ml
oryginalny lub guma balonowa 
1 L = 11,99

750 ML

8,99

Trele Morele
Napój musujący*
750 ml
malina, brzoskwinia 
lub truskawka 
1 L = 9,32

750 ML

6,99

smaków
Aż 5

Napoje
Od poniedziałku, 29.12
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* Produkt dostępny w wybranych sklepach. Sprawdź dostępność w sklepie w czasie obowiązywania promocji.



Nestea
Ice tea
1,5 L
cytryna lub trawa 
cytrynowa-marakuja 
1 L = 2,99

SUPERCENA

4,49

Owolovo
Mus owocowy, XXL
200 g
różne rodzaje   
100 g = 1,75

AŻ 200 G

3,49

Oshee
Napój 
izotoniczny, XXL
1 L

AŻ 1 L

3,79

Solevita
Nektar jabłkowy
1,5 L
1 L = 1,99

AŻ 1,5 L

2,99

Solevita
Nektar z czarnych 
porzeczek
1 L

AŻ 1 L

3,99

Saguaro Frizzante
Woda musująca 
magnezowo-wapniowa
750 ml
1 L = 2,52

750 ML

1,89

szukaj 
na standzie

Od poniedziałku, 29.12 do 3.01
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Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.



Lay’s MAX 
Chipsy
120 g
różne rodzaje 
100 g = 6,91

SUPERCENA

8,29

Lay’s
Chipsy
190 g
różne rodzaje 
100 g = 4,99

SUPERCENA

9,49
Lay’s Oven Baked
180 g
różne rodzaje 
100 g = 5,27

SUPERCENA

9,49

Przysnacki
Chipsy
200 g
różne rodzaje 
100 g = 4,00

SUPERCENA

7,99

Przysnacki
Prażynki Reksio
150 g
solone lub keczupowe 
100 g = 4,93

SUPERCENA

7,39

Beskidzkie
Paluszki, megapaczka
300 g
1 kg = 18,30

SUPERCENA

5,49
Moonsy
Chipsy 
ziemniaczane
60 g
pink lub black 
100 g = 8,32

NOWOŚĆ

4,99

Sylwestrowe chrupnięcie. 
To się opłaca.

Od poniedziałku, 29.12
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Maretti
Przekąska  
o smaku pizzy
168 g
100 g = 3,86

SUPERCENA

6,49

Rokersy
Krakersy  
solone
400 g
1 kg = 19,98

NOWOŚĆ

7,99

Flint
Grzanki  
chlebowe
70 g
różne rodzaje 
100 g = 4,27

SUPERCENA

2,99
Alesto
Mieszanka 
orzechów z preclami 
i czekoladą
225 g
różne rodzaje
100 g = 6,66

225 G

14,99

Alesto
Orzechy 
karmelizowane
150 g
różne rodzaje
100 g = 7,99

150 G

11,99

Alesto
Snack Mix – 
przekąskowe 
mieszanki orzechów 
200 g
różne rodzaje
100 g = 7,50

200 G

14,99

Alesto
Mix orzechów 
ziemnych  
i nerkowca
200 g
różne rodzaje
100 g = 4,50

200 G

8,99
Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Od poniedziałku, 29.12 do 31.12

49Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
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Lajkonik
Chrupiący 
mix
180 g
100 g = 3,33

SUPERCENA

5,99

Lajkonik
Dobry Chrup,
minipaluchy
100 g
różne rodzaje

SUPERCENA

3,99
Lorenz
Nic Nac’s, orzeszki 
w panierce, XXL
220-250 g
100 g = 5,45-4,80

SUPERCENA

11,99

Lorenz
Monster Munch
90 g, 100 g
100 g = 7,77/6,99

90 G, 100 G

6,99

Lajkonik
Paluszki
200 g
100 g = 2,35

200 G

4,69
Lajkonik
Junior, XXL
250 g
Safari lub Morze
100 g = 2,72

SUPERCENA

6,79

Od poniedziałku, 29.12 do 31.12

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 01/26
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Flis
Rurki waflowe  
suche
500 g
1 kg = 23,98

AŻ 500 G

11,99

Sondey
Ciastka z kremem 
nugatowym 
172 g
100 g = 4,65

172 G

7,99
Sondey
Ciastka kruche kakaowe
225 g
z czekoladą lub z czekoladą  
i orzechami 
100 g = 3,11

225 G

6,99

Sweet Corner
Żelki krążki 
jabłkowe kwaśne
200 g
100 g = 2,20

200 G

4,39

Regionalne  
Polskie Szlaki
Ciastka kruche  
z nadzieniem
200 g
jabłkowym  
lub jabłkowo-aroniowym
100 g = 2,00

200 G

3,99
Mister Choc
Galaretki  
w czekoladzie
360 g
gruszka lub czarna 
porzeczka 
1 kg = 36,08

360 G

12,99

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Słodycze
Od poniedziałku, 29.12 do 31.12

51Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 01/26



Ciasto  
miodownik
100 g
1 kg = 31,90

100 G

3,19

Babeczki 
z kajmakiem
280 g
1 kg = 46,39

280 G

12,99
Ciasto 
czarno-biała 
rozkosz
100 g
1 kg = 39,90

100 G

3,99

Ciasto  
maxi karmel
100 g
1 kg = 41,90

100 G

4,19

Ciasto  
czarny las
100 g
1 kg = 34,90

100 G

3,49

Postaw na słodką  
przyjemność.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 29.12 do 31.12

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 01/26
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Jacobs
Krönung, kawa 
rozpuszczalna
200 g
100 g = 18,50 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
41,99/opak., 100 g = 21,00 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

36,99* 41,99

Zeskanuj aplikację

TANIEJ
PRZY ZAKUPIE 
DWÓCH

Jacobs
Crema, kawa  
rozpuszczalna
200 g
100 g = 17,50 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
38,99/opak., 100 g = 19,50 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

34,99* 38,99

Zeskanuj aplikację

TANIEJ
PRZY ZAKUPIE 
DWÓCH

Jacobs
Cronat Gold, kawa 
rozpuszczalna
200 g
100 g = 17,00 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
37,89/opak., 100 g = 18,95 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

33,99* 37,89

Zeskanuj aplikację

TANIEJ
PRZY ZAKUPIE 
DWÓCH

Lord Nelson
Herbatka owocowa 
Super Owoce
20 torebek
różne rodzaje 
1 torebka = 0,23

20 TOREBEK

4,49

Lord Nelson
Herbata czarna, 
zielona lub biała  
z dodatkami
20 torebek
różne rodzaje 
1 torebka = 0,20

20 TOREBEK

3,99

Prima
Finezja, kawa mielona
500 g
1 kg = 55,98 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
31,99/opak., 1 kg = 63,98 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

27,99* 31,99

Zeskanuj aplikację

TANIEJ
PRZY ZAKUPIE 
DWÓCH

Od poniedziałku, 29.12 do 31.12
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Żubr
Dwunastosztuk, 12 x 500 ml
1 L = 5,58 
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
50,28/12 pusz., 1 L = 8,38 
+ kaucja 6,00 zł

33,48 50,28*

Dwunastosztuk 
12 x 2,79 zł za puszkę

33% TANIEJ

Heineken 
Sześciosztuk, 6 x 500 ml
1 L = 6,98 
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
28,74/6 pusz., 1 L = 9,58 
+ kaucja 3,00 zł

20,94 28,74*

Sześciosztuk 
6 x 3,49 zł za puszkę

27% TANIEJ

Kasztelan Niepasteryzowane
Sześciosztuk, 6 x 500 ml
1 L = 5,78 
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
25,14/6 pusz., 1 L = 8,38
+ kaucja 3,00 zł

17,34 25,14*

Sześciosztuk 
6 x 2,89 zł za puszkę

31% TANIEJ

Beck’s
500 ml
1 L = 7,98 
+ kaucja 0,50 zł

SUPERCENA

3,99

Garage Hardcore 
Lemon & Lime Shock
400 ml
1 L = 16,23

SUPERCENA

6,49

Tyskie Gronie
500 ml
Cena poza promocją: 4,39/pusz., 1 L = 8,78 
+ kaucja 0,50 zł

4,39

5 + 3
GRATIS

Piwa

Więcej na lidl.plR 01/26
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Žatecký Světlý Ležák
Ośmiosztuk, 8 x 500 ml
1 L = 5,98 
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
35,12/8 pusz., 1 L = 8,78 
+ kaucja 4,00 zł

23,92 35,12*

Ośmiosztuk 
8 x 2,99 zł za puszkę

31% TANIEJ

Tatra Jasne Pełne
500 ml
Cena poza promocją: 3,89/pusz., 1 L = 7,78
+ kaucja 0,50 zł 
Limit: 6 pusz. gratis na paragon.

3,89

6 + 6
GRATIS

Argus  
IPA
500 ml
1 L = 7,98

500 ML

3,99

Argus
Lager
500 ml
1 L = 5,10

500 ML

2,55

Argus
Mocne
500 ml
1 L = 5,90

500 ML

2,95
Argus
Lager 0,0%
500 ml
1 L = 5,98

500 ML

2,99

Piwa
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Dostępne  
tylko w Lidlu

Crownfield
Płatki  
kukurydziane
500 g
1 kg = 11,98

500 G

5,99

Crownfield
Choco Treats  
Psi Patrol
750 g
1 kg = 17,32

750 G

12,99

Crownfield 
Płatki śniadaniowe, XXL
500 g
Choco Kulki, Choco Muszelki, 
Choco Cookies, Duo Kulki, 
Miodowe Ringos, Goldini
1 kg = 14,98

XXL

7,49
Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Smacznie zacznij dzień. 
To się opłaca.

Od poniedziałku, 29.12 do 31.12

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
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50% 
TANIEJ
DRUGI, TAŃSZY 
PRODUKT

Wszystkie pantsy 
Lupilu® Premium

50% 
TANIEJ
DRUGI, TAŃSZY 
PRODUKT

Wszystkie pieluszki 
Lupilu® Skin Care

dowolnie
Miksuj

dowolnie
Miksuj

Dostępne  
tylko w Lidlu

Produkty dla dzieci
Od poniedziałku, 29.12 do 31.12
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Cien
Lakier do włosów
400 ml
różne rodzaje 
1 L = 19,38 
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
9,69/opak., 1 L = 24,23

7,75 9,69*

20% 
TANIEJ

HiPP
Żel do mycia, płyn  
do kąpieli lub balsam  
do ciała
300-400 ml
różne rodzaje 
1 L = 51,97-38,98 
Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
20,99/opak., 1 L = 69,97-52,48 
* cena za 1 opak. przy zakupie  
2 opak. lub wielokrotności 2 opak.

15,59* 20,99

25% 
TANIEJ 
PRZY ZAKUPIE 
DWÓCH

Cien
Mydło w piance  
do mycia rąk, z pompką
300 ml
różne rodzaje 
1 L = 18,63 
Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
6,99/opak., 1 L = 23,30 
* cena za 1 opak. przy zakupie  
2 opak. lub wielokrotności 2 opak.

5,59* 6,99

20% 
TANIEJ 
PRZY ZAKUPIE 
DWÓCH

Aquafresh
Pasta do zębów, XXL
125 ml
różne rodzaje 
100 ml = 5,59 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
8,99/opak., 100 ml = 7,19 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

6,99* 8,99

22% 
TANIEJ 
PRZY ZAKUPIE 
DWÓCH

Naturalne 

wykończenie

Efekt aż 

do 24 godzin

Artykuły drogeryjne
Od poniedziałku, 29.12 do 31.12

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
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Wilkinson Sword
Maszynki do golenia dla kobiet 
lub dla mężczyzn, 3-ostrzowe
4 szt.
1 szt. = 2,43 
Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką/cena poza promocją:  
13,49/opak., 1 szt. = 3,38 
* cena za 1 opak. przy zakupie  
2 opak. lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

9,69* 13,49

Zeskanuj aplikację

28% 
TANIEJ 
PRZY ZAKUPIE 
DWÓCH

Loreal Men Expert
Antyperspirant  
w kulce  
dla mężczyzn
50 ml
różne rodzaje 
100 ml = 23,78 
Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką/cena  
poza promocją: 
16,99/opak., 100 ml = 33,98 
* cena za 1 opak. przy zakupie  
2 opak. lub wielokrotności 2 opak.

11,89* 16,99

30% 
TANIEJ 
PRZY ZAKUPIE 
DWÓCH

Garnier
Regenerujący krem  
do rąk
75 ml
100 ml = 13,32 
Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką/cena  
poza promocją: 
13,99/opak., 100 ml = 18,65 
* cena za 1 opak. przy zakupie  
2 opak. lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

9,99* 13,99

Zeskanuj aplikację

28% 
TANIEJ 
PRZY ZAKUPIE 
DWÓCH

Garnier Mineral
Antyperspirant  
w kulce dla kobiet
50 ml
różne rodzaje 
100 ml = 21,98 
Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką/cena  
poza promocją: 
13,89/opak., 100 ml = 27,78 
* cena za 1 opak. przy zakupie  
2 opak. lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

10,99* 13,89

Zeskanuj aplikację

20% 
TANIEJ 
PRZY ZAKUPIE 
DWÓCH

Aquafresh
Pasta do zębów, XXL
125 ml
różne rodzaje 
100 ml = 5,59 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
8,99/opak., 100 ml = 7,19 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

Artykuły drogeryjne
Od poniedziałku, 29.12 do 31.12
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Floralys
Papier toaletowy  
4-warstwowy
10 rolek
1 rolka = 1,47 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
20,99/opak., 1 rolka = 2,10 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Limit: 4 opak. na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.14,69* 20,99

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

30% 
TANIEJ 
PRZY ZAKUPIE 
DWÓCH

Floralys
Ręcznik papierowy 
2-warstwowy, XXL**
1 rolka 

SUPERCENA

6,49

Air by W5
Zapas do automatycznego 
odświeżacza powietrza
250 ml
różne rodzaje 
100 ml = 4,00

250 ML

9,99

W5
Czaruś, płyn  
do mycia naczyń
1,5 L
różne rodzaje
1 L = 2,79

AŻ 1,5 L

4,19

Formil
Płyn do prania 
sportowych  
lub delikatnych tkanin
2,2 L
1 L = 6,36

2,2 L

13,99

Zachowaj paragon, wejdź na stronę www.lidl.pl/twoja-opinia, �
oceń swój sklep w ankiecie i weź udział w loterii!

Do wygrania: 10 × 100 zł co tydzień, �
1 × 5000 zł co miesiąc na zakupy w Lidlu
Zgłoszenia do loterii można wysyłać codziennie w terminie od godziny 00:00:00 dnia 1.03.2025 r. do godziny 23:59:59 dnia 28.02.2026 r., 

wyłącznie po dokonaniu zakupu promocyjnego i wypełnieniu ankiety promocyjnej. Losowania laureatów nagród przeprowadzone będą zgodnie 

z harmonogramem wskazanym w regulaminie. Organizatorem loterii jest Smolar Agencja Promocyjno-Reklamowa. Szczegóły oraz informacje 

o artykułach wyłączonych z loterii w regulaminie dostępnym w sklepach stacjonarnych w strefie kas, u Asystenta kas samoobsługowych,

 a także na www.lidl.pl/twoja-opinia oraz na www.smolar.pl.

  Opłaca się mieć własne zdanie!

Artykuły drogeryjne
Od poniedziałku, 29.12 do 31.12

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 01/26
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** Produkt dostępny w wybranych sklepach. Sprawdź dostępność w sklepie w czasie obowiązywania promocji.



Osłonka ceramiczna 
żebrowana
1 szt.
jasnoróżowa, jasnoszara, 
błękitno-zielona lub biała 
średnica doniczki: 13 cm

WYS. 11,5 CM

12,99
Skrzydłokwiat 
w ozdobnej ceramice
1 szt.
średnica doniczki: 7 cm

WYS. OK. 22 CM

9,99

Róże, 11 szt.
1 bukiet
różne kolory 
1 szt. = 1,09 
dostawa  
w poniedziałek 
i wtorek

WYS. OK. 35 CM 

11,99

Polskie tulipany, 7 szt.
1 bukiet
różne kolory 
1 szt. = 1,86 
dostawa codziennie

WYS. OK. 35 CM 

12,99
Portal obsługi klienta

lidl.pl/kontakt

Znajdź odpowiedzi na swoje 
pytania i instrukcje obsługi �
lub skontaktuj się z nami!

Zachowaj paragon, wejdź na stronę www.lidl.pl/twoja-opinia, �
oceń swój sklep w ankiecie i weź udział w loterii!

Do wygrania: 10 × 100 zł co tydzień, �
1 × 5000 zł co miesiąc na zakupy w Lidlu
Zgłoszenia do loterii można wysyłać codziennie w terminie od godziny 00:00:00 dnia 1.03.2025 r. do godziny 23:59:59 dnia 28.02.2026 r., 

wyłącznie po dokonaniu zakupu promocyjnego i wypełnieniu ankiety promocyjnej. Losowania laureatów nagród przeprowadzone będą zgodnie 

z harmonogramem wskazanym w regulaminie. Organizatorem loterii jest Smolar Agencja Promocyjno-Reklamowa. Szczegóły oraz informacje 

o artykułach wyłączonych z loterii w regulaminie dostępnym w sklepach stacjonarnych w strefie kas, u Asystenta kas samoobsługowych,

 a także na www.lidl.pl/twoja-opinia oraz na www.smolar.pl.

  Opłaca się mieć własne zdanie!

Kwiaty
Od poniedziałku, 29.12

61
Więcej na lidl.pl R 01/26

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.



GRAMY RAZEM
JUŻ OD 17 LAT

W NASZEJ OFERCIE ZNAJDZIESZ GADŻETY WOŚP. 
CAŁY ZYSK Z ICH SPRZEDAŻY ZOSTANIE 
PRZEKAZANY NA CEL 34. FINAŁU WOŚP.

W NASZEJ OFERCIE ZNAJDZIESZ GADŻETY WOŚP. 

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl



Dzięki Karcie Dużej Rodziny możesz przez cały rok kupować artykuły wybranych marek  
dostępnych w Lidlu z 10% rabatem. Rabat obejmuje artykuły: Ryneczek Lidla, Piekarnia w sercu 

Lidla, Lupilu®, Solevita, Pikok, Kuchnia Lidla oraz słoiczki, kaszki i mleka modyfikowane  
(z wyjątkiem mleka do początkowego żywienia niemowląt).*

Z Kartą Dużej Rodziny

10%
taniej!

* Szczegóły Akcji znajdziesz w regulaminie dostępnym w sklepach stacjonarnych w strefie kas,
u Asystenta kas samoobsługowych, a także na www.lidl.pl/kdr.

** Listę artykułów objętych promocją KDR w okresie 1.12.2025 - 31.12.2025 oraz szczegóły Akcji znajdziesz w regulaminie dostępnym w sklepach
stacjonarnych w strefie kas, u Asystenta kas samoobsługowych, a także na www.lidl.pl/kdr.

W grudniu 10% rabatu 
również na artykuły Freshona i Alesto!**

To się opłaca.

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.



1
Więcej na lidl.pl

Benefit Plus
To się opłaca.
Skanujesz?

Zeskanuj i pobierz aplikację

Szczegóły i warunki skorzystania  
z ofert partnerów znajdziesz 
w aplikacji Lidl Plus.

Odkryj nowe korzyści�
z benefitami od naszych partnerów!




